



ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Первые в Тобольске - первые в Сибуре	стр. 2
Развивайся, чтобы быть первым	стр. 3
Энергия признания	стр. 4
В 2024-й с гордостью за 2023-й	стр. 6
Наши юбилейные	стр. 8
Герои БЕЗопасности	стр. 8

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Искренне благодарю вас за то, что вы активно вовлечены в социальную жизнь нашей компании и делаете жизнь ЗапСибНефтехима яркой. Уходящий год ещё раз убедил нас в том, что мы – сплоченная команда, и готовы справиться с любыми вызовами. Ценности СИБУРа помогают нам продуктивно работать, достигая умного результата, чтобы каждый день становиться лучше.

Пусть 2024 год станет для всех годом стабильности, мира и согласия, новых побед и успешного профессионального развития. Желаю вам крепкого здоровья и большого личного счастья, которые способствуют достижению поставленных целей и вдохновляют на добрые дела!

Вячеслав Харитонов
Председатель Межрегиональной профсоюзной организации «СИБУР Профсоюз»



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Совсем скоро наступит самый долгожданный праздник - Новый год! Кто-то встретит его в кругу семьи и друзей, кто-то вместе с коллегами на рабочем месте, но важным остаётся одно – чтобы новая точка отсчёта была для всех нас успешной, а символ 2024 года – зелёный дракон – принёс в наши дома только радость и счастье.

Я желаю, чтобы каждый день был полон хороших приключений и волшебной удачи! Пусть сбываются все ваши мечты, жизнь наполняется ярким светом, пусть вас окружают только верные друзья, а сердце будет наполнено теплом и любовью. Пусть Новый год принесет вам новые возможности, а жизнь станет яркой и красочной, как праздничный фейерверк!

Здоровья вам и вашим близким!

С Новым годом, друзья! Пусть этот год станет для вас самым лучшим и незабываемым!

Анна Горюнова
Председатель первичной профсоюзной организации ООО «ЗапСибНефтехим»

ЧИСЛЕННОСТЬ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА НА 1 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА

2544 человек

2154

ПОСТУПИЛО ЗАЯВЛЕНИЙ
НА ВСТУПЛЕНИЕ В ПРОФСОЮЗ
ЗА 2023 г. **490**

- ЗСНХ
- НХТК

390

ПОСТУПИЛО ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ НА 1 ДЕКАБРЯ 2023 г.

30 695 960 рублей

Материальная помощь
членам профсоюза

401
человек

на сумму
5 826 000
рублей



Дополнительные льготы
членам профсоюза



1601
человек

на сумму
17 013 903
рубля



Материальная помощь к отпуску - 1444 чел.
на сумму 16 606 000 руб.



Компенсация за д/сад - 157 чел.
на сумму - 407 903 руб.

ПЕРВЫЕ В ТОБОЛЬСКЕ - ПЕРВЫЕ В СИБУРЕ

2023 год стал для ЗапСибНефтехима и команды профсоюза, как и всегда, продуктивным и успешным, новые вызовы, которые помогут реализовать намеченные планы в 2024 году.

В ПОГОНЕ ЗА ЗОЛОТЫМИ МЕДАЛЯМИ

Спортивный сезон 2023 года начался для ЗапСибНефтехима с целой череды лыжных турниров и соревнований, поэтому такой калейдоскоп событий не мог оставить спортсменов без медалей.

В феврале более 2000 спортсменов и любителей лыжного спорта собрались на стадионе «Тобол», чтобы принять участие в 41-й всероссийской гонке «Лыжня России – 2023».

Среди участников – 24 сотрудника ЗапСибНефтехима – постоянные участники соревнований различного уровня.

В мероприятии приняли участие воспитанники детских садов, учащиеся общеобразовательных учреждений города, студенты средних специальных и высших учебных заведений, представители трудовых и производственных коллективов города, а также спортсмены городов Тобольска и Тюмени, Тобольского, Вагайского и Ярковского районов.

В спортивном забеге на 10 километров у наших спортсменов призовые места: Галина Тютиня заняла 2 место среди женщин, а Азиз Абдиев завоевал бронзовую медаль. В забеге ветеранов спорта лучше всех оказался Закир Колбаев.

Можно сказать, что «Лыжня России» для спортсменов ЗапСибНефтехима стала тренировкой перед корпоративными соревнованиями «Лыжня СИБУРа», ведь уже в марте лыжники снова вышли на дистанцию.

Закир Колбаев – самый возрастной участник соревнований, который доказывает, что в спорте нет никаких преград, занял второе место в личном зачёте возрастной группы старше 36 лет, пропустив вперёд лишь капитана тоболяков Олега Животягина.

Риф Камалетдинов взял «золото» в младшей группе, показав лучшее время в личном зачёте.

В семье Тютиных Сергея и Галины без медалей тоже не остались: Галина заняла первое место среди девушек до 36 лет, а Сергей принёс команде эстафетные баллы.

Азиз Абдиев показал практически лучшее время в эстафетной гонке, а Наталия Яковлева и Инна Абрамова, отдали свои силы на лыжне, ради медалей эстафеты и общекомандного первенства.

Таким образом, в личном первенстве у ЗапСибНефтехима три золотые и одна серебряная медали, а также два вторых места в смешанных эстафетах, а в совокупности и второе общекомандное место.



КУДА ЛЕТИТ МЯЧ?

Волейболисты ЗапСибНефтехима сезон 2023 года провели достаточно стабильно, выиграв медали во всех соревнованиях, где довелось участвовать: в апреле сборная победила на Спартакиаде трудовых коллективов города Тобольска по парковому волейболу среди смешанных команд, в июле ребята взяли реванш за прошлый год на Летней Спартакиаде СИБУРа в Москве. И уже в сентябре волейболисты вновь надели золотые медали – в этот раз за победу в сезоне Всероссийского проекта «Игры улиц».



РАЗВИВАЙСЯ, ЧТОБЫ БЫТЬ ПЕРВЫМ!

В 2023 году Профсоюз ЗапСибНефтехима начал сотрудничество с Президентской библиотекой – и в этом партнёрстве Тобольск стал дебютантом для всего СИБУРа.

Всё началось с трёхдневной образовательной программы, специально разработанной Президентской библиотекой с участием преподавателей Московского государственного института международных отношений Министерства иностранных дел Российской Федерации для детей членов профсоюза ЗапСибНефтехима.

Преподаватели – директор Горчаковского лицея МГИМО МИД России Илья Демаков, заместитель директора департамента по научно-просветительской работе Алексей Воронович, руководитель методического объединения учителей общественных наук, преподаватель МГИМО МИД России Андрей Новаков и заместитель директора Горчаковского лицея МГИМО Дарья Игнатьева.

Ученики – дети членов профсоюза ЗапСибНефтехима, которые заканчивают школу в 2024 году и планируют продолжить обучение по профилям «История» и «Обществознание», победители школьных олимпиад.

Обучение проходило в онлайн-формате на базе учебного класса Центра развития инженерно-технической экспертизы СИБУРИНТЕХ, но, несмотря на онлайн, дискуссии были самыми живыми.

Образовательный курс включал в себя события от зарождения древнерусской государственности до Конституции 1993 года. В ходе курса обсуждались и эпохи правления русских царей, и обе мировые войны, и то как мир пришёл к этим событиям.

Несмотря на то, что материала было достаточно много, ученики не перестают рваться к знаниям и хотят знать, если не всё, то многое.

*«Три дня обучения расширили наши познания в области истории нашей страны – это очень информативное времяпрепровождения. Хотелось бы погрузиться в каждое событие ещё глубже, узнать все детали и разобрать каждый факт с нескольких сторон», - делится эмоциями ученица 11 класса школы №16 города Тобольска **Милена Бадло**.*



Конечно же, преподаватели программы «По страницам российской государственности вместе с Президентской библиотекой» не оставили учеников без обратной связи и завершили трёхдневный курс сессией вопросов и ответов.

Ученица 10 класса школы №13 Анастасия Горюнова:
«Общение с преподавателями такого уровня, обладателями званий «Учитель года России» - это что-то неординарное и безусловно полезное для нас – любителей истории. Их знания – это высший пилотаж, они открыли нам новые пути к изучению истории и к возможностям, которые предоставляет Президентская библиотека и МГИМО».



Вслед за волейболистами Спартакиаду трудовых коллективов выиграли футболисты, а дальше случилось то, что вызвало новые, ещё неизвестные командам СИБУРа эмоции – победа на региональном этапе чемпионата России по футболу. Благодаря этой победе команда из СИБУРа впервые была представлена на FONBET чемпионате России. Наши спортсмены представляли Тюменскую область.

В соревнованиях по настольному теннису у сотрудников ЗапСибНефтехима тоже есть золотые медали – это всё та же удачная для нас Спартакиада трудовых коллективов города Тобольска, где блистали Тимур Шаймарденов, Татьяна Быкова и Сергей Видякин.



ЭНЕРГИЯ ПРИЗНАНИЯ

В Тобольске для сотрудников ООО «ЗапСибНефтехим» уже несколько лет реализуется программа «Три шага к здоровью», которая является уникальным симбиозом трёх составляющих: здоровье тела, здоровье духа и здоровый образ жизни. В 2023 году программа вошла в шорт-лист весенне-летней наградной кампании «Энергия признания», попав в Top-3 рейтинга реализуемых проектов.



Проведение профилактических мероприятий

- Проведение предсменных медицинских осмотров (ЭСМО);
- Проведение лекций, семинаров;
- Наличие обеззараживателей воздуха в местах массового скопления людей (операторные, столовые, переговорные);
- Организован симуляционный центр по обучению навыкам оказания первой помощи.



Организация дополнительных осмотров и скринингов

- Проведения «Дня здоровья» с привлечением узких специалистов ЛПУ региональных/областных ЛПУ;
- Реализация программы по лазерной коррекции зрения для сотрудников имеющих ограничение по результатам ПМО.



Обеспечение доступности качественной медицинской помощи НА и ВНЕ предприятия

- Реализация программы «Цеховой врач»;
- Привлечение квалифицированного медицинского персонала;
- Расширение функционала центров здоровья на предприятиях.



Организация оздоровительных программ

- Разработка индивидуальных программ РВЛ совместно с региональными санаториями.



Мониторинг состояния здоровья

- Формирование паспорта здоровья предприятия.

Оздоровительные секции

- Плавание, фитнес, йога, пилатес, ходьба и др. на основании паспорта здоровья предприятия с учётом рекомендаций цехового врача.



Оздоровительные программы

- Точно в цель /Лишний вес;
- Вредные привычки.

Здоровое питание (совместно ФСХО)

- Проект «Зелёное яблоко»;
- Мониторинг и корректирующие действия работы столовых предприятий;
- Продвижение принципов здорового питания.



Оценка психологического состояния коллектива

- Проведение психологического тестирования подразделений для определения стресс-статуса и коэффициента надёжности персонала;
- Проведение анкетирования подразделений для оценки состояния психологического климата в коллективах и определения зон ближайшего развития;
- Разработка плана корректирующих мероприятий и его реализация.



Формирование психологической культуры сотрудников

- Реализация медиа-контента ЦПП (публикация тематических материалов в корпоративных СМИ); проведение групповых психологических мероприятий (тренинги, вебинары) по целевым направлениям коррекционной работы;
- Профилактика стрессовых состояний и профессионального выгорания;
- Повышение профессиональной мотивации;
- Развитие коммуникативных навыков и навыков управления конфликтами;
- Психология безопасного поведения;
- Разработка и реализация мероприятий в рамках психологического сопровождения семей сотрудников;
- Индивидуальные консультации и коррекционные сеансы.



Создание инфраструктуры психологической поддержки персонала

- Организация эффективной работы комнат психологической разгрузки с раздачей кислородных коктейлей.



Информационные проекты

- Конструктор ЗОЖ;
- Корпоративные медиа (КЛИК, журнал «Здоровое будущее», мобильное приложение, IndorTV, Telegram-канал SIBWELL).

Санаторно-восстановительное лечение

- Оздоровление в КЦО «СИБУР-Юг»

Дни здоровья

- (совместно со службой медицинской безопасности)
- 2 раза в год в соответствии с паспортом здоровья предприятия.

Укрепление здоровья и продвижение ЗОЖ среди сотрудников и членов их семей

- Сдача нормативов ГТО/Фестиваль ГТО;
- Семейные спортивные мероприятия;
- Массовые катания на коньках;
- Программа «50 на 50».



На рабочем месте

- Уголки здоровья, Минутки здоровья.



С Новым годом!



490 сотрудников стали членами профсоюзной организации ЗСНХ

250 членов профсоюза воспользовались туром выходного дня

1444 члена профсоюза получили выплату на оздоровление к отпуску

401 член профсоюза получил материальную помощь

1265 сотрудников и членов их семей оздоровились в КЦО «СИБУР-Юг»

2162 сотрудника – участники программы «3 шага к здоровью»

157 членов профсоюза получили компенсацию за посещение ребёнком детского сада

908 сотрудников приняли участие в спортивных мероприятиях

568 сотрудников приняли участие в спортивных проектах СИБУРа

164 сотрудника сдали нормативы ГТО

123 медали завоевали спортсмены на внутрив заводской спартакиаде

1813 детей посетили новогодние утренники

20 медалей и **1** кубок завоевали спортсмены Совета ветеранов на городской Спартакиаде – это 1 место

514 стоп-часов и **1529** ПАБов провели уполномоченные по охране труда

130 детей сотрудников отдохнули в «Олимпийской ребячке»

560 Сибурят поучаствовали в активностях ко Дню защиты детей

760 знатоков ЗСНХ приняли участие в интеллектуальных играх

40 лет отпраздновал Совет ветеранов ЗапСибНефтехимма

Коллективный договор ЗапСибНефтехимма стал финалистом конкурса «Лучший коллективный договор в нефтегазовом комплексе»



В 2024-й С ГОРДОСТЬЮ ЗА 2023-й

НАШИ ЮБИЛЕЙНЫЕ

В октябре Совет ветеранов ЗапСибНефтехима праздновал 40-летний юбилей.

Поздравить ветеранов пришли руководители города, генеральный директор ЗапСибНефтехима Андрей Кугаевский, директор по управлению персоналом Андрей Белов и председатель профсоюзной организации Анна Горюнова.

Виновникам торжества вручили памятные награды, в офисе Совета ветеранов обновили оргтехнику, ансамблю «Вдохновение» подарили новый баян, и провели премьерный показ фильма, специально снятого к юбилею.

В преддверии праздника ветеранам организовали экскурсии на завод, весёлые игры и многие активности, которые им по нраву.



Ветераны ЗапСибНефтехима активны не только в периметре региона и города – в спорте, творчестве, смотр-конкурсах, но и в жизни родного предприятия, где до сих пор являются наставниками для молодых специалистов.

Светлана Лилик:

«Весь год мы участвуем в экологических проектах – садим деревья, облагораживаем. Регулярно участвуем в творческих конкурсах и мастер-классах. Стараемся успеть везде».

Салават Халилов:

«Сейчас автоматизация процессов продвинулась далеко вперёд, поэтому я не только наставляю молодых сотрудников, но и сам учусь чему-то новому у них».



Александр Монастырёв:

«Когда работал, был физоргом, приглашал всех к участию, и сейчас не изменяю себе – активно с Советом участвуем в спортивных активностях, а родное предприятие всегда поддерживает».

Николай Стрепетиллов:

«Жизнь я связал с тобольской нефтехимией в 1986 году – на стройке Бутадиена, затем участвовал в процессе увеличения мощности. Отсюда всё началось, поэтому с радостью делюсь опытом с коллегами не только в Тобольске, но и в Казани».

Герои БЕЗопасности

Без них невозможно представить ни один остановочный ремонт. Они – главные амбассадоры безопасности без компромиссов. Люди, работающие во благо окружающих. Они – полноценные по охране труда.

На ЗапСибНефтехиме трудится 94 уполномоченных по охране труда (УОТ) и в течение года именно эти герои каждый день совершают маленький подвиг, который, может быть, и незаметен на первый взгляд, но каждый их поступок – это вклад в нашу общую безопасность.

Старший УОТ Татьяна Стрекачинская – без преувеличения самая опытная в этом деле, поэтому Татьяна Петровна регулярно делится опытом с более молодыми коллегами. Именно она в составе лучших УОТ холдинга брала шефство над коллегами из Казани и Нижнекамска в рамках внедрения процессов СИБУР Профсоюза. А ещё Татьяна Петровна преподаёт сотрудникам курсы по оказанию первой помощи.

Александр Чуванов и Сергей Новоторженев в этом году тоже помогли коллегам из Татарстана – в качестве комиссаров по ОТ и ПБ в период остановочного ремонта в Нижнекамскнефтехиме.

В целом, работа УОТ – это ежедневные линейные обходы, обмен информацией в общем чате, участие в программах охраны труда, предотвращение потенциально опасных действий.

Только вдумайтесь, за 2023 год было проведено более 500 стоп-часов и более 1500 поведенческих аудитов безопасности.

Благодаря УОТ улучшены СИЗы на производстве МАН, актуализированы аптечки первой помощи, увеличена интенсив-

ность линейных обходов, а во время планового остановочного ремонта 15 уполномоченных переходили на сменное дежурство, чтобы контролировать проведение работ круглосуточно.

«Чем больше мы работаем на благо безопасности, тем лучше выстраивается диалог с подрядными организациями: сотрудники не пытаются оправдаться за любые недочёты, а своевременно их устраняют. Все понимают, что безопасность – превыше всего», - делится итогами работы Татьяна Стрекачинская.

Наверное, каждому УОТ ЗапСибНефтехима есть чем поделиться и гордиться, о каждом есть что рассказать. Хочется сказать: «Спасибо» каждому, кто внёс вклад в сохранение безопасности на рабочих местах, ведь они и есть – безопасность.



ppo.zapsibneftekhim

ППО ООО «ЗАПСИБНЕФТЕХИМ»
Подписывайтесь и следите за новостями!



ppo_zsnh

Учредитель: Первичная профсоюзная организация ООО «ЗапСибНефтехим» Нефтегазстройпрофсоюза России.

Адрес: Тюменская область, город Тобольск, Промзона
Телефон: 8(3456) 266-131

Главный редактор: А.В. Горюнова
Выпускающий редактор: А.В. Жарновский

Подписано в печать: 27.12.2023 года.

Тираж: 999 экземпляров.

Группа VK



Канал в Telegram



Группа в КЛИК



Сайт
СИБУР Профсоюза

